



Председателю СК России будет доложено по обстоятельствам, изложенным в СМИ, о нарушении жилищных прав семей в Москве



В эфире федерального телеканала вышел сюжет о том, что в Москве десятки семей могут остаться без жилья. Они пытаются узаконить свое право на квартиры, но пока вынуждены арендовать жилье по коммерческим ценам.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москва по данному факту организована доследственная проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москва Стрижову А.А. доложить о ходе проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате СК России.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1878618>